

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Március 3-án 14 órakor Békés-szentandrás belterületén egy segédmotoros a poros, kavicsos úton megcsúszott és elesett. A motor vezetője 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett. Ittasság gyanúja nem merült fel.

Március 4-én, 10 óra 40 perckor Szarvas külterületén a járórok két személygépkocsi vezetőjét vonták ellenőrzés alá, mert az egyik von-

tatta a másikat, miközben a hátsón nem volt hatósági jelzés felszerelve. A vontatott jármű vezetőjével szemben ittasság gyanúja merült fel, mert az általa megfújít légalkohol mérő készülék alkohol fogyasztást mutatott. A férfit előállították és ismét mintát vettek tőle, akivel szemben eljárás indult, a vezetői engedélyét pedig bevonták.

„KÖZBIZTONSÁGI HÁLÓ” PROGRAM

A lakosság biztonságérzetét javító intézkedések megvalósulása érdekében az elmúlt évhez hasonlóan az idén is fokozott ellenőrzéseket tart a Rendőrség a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékeségi területén. Az ellenőrzéseket a „Közbiztonsági Háló” program keretében heti 3 alkalommal, a bűnügyileg frekventált helyeken és időpontokban hajtjuk végre.

2010. március hónap első hetében megtartott fokozott ellenőrzések ideje alatt a Rendőrkapitányság ügyeletére bűncselekményt, szabálysértést nem jelentettek be, közlekedési baleset nem történt.

Hicz Éva r. százados, hivatalvezető

Böjti heti sorozat

Március 22-27-ig, hétfőtől szombatig minden este 18 órakor böjti heti sorozatot tartunk vendéglelkészek szolgálatával a Szarvas Újtemplomi Evangélikus Egyházközség imatermében. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk! *A gyülekezet elnöksége*

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Pályázati felhívás

Barkácsolj odút, madáretetőt!

Sok gyermek és felnőtt gondolja úgy, hogy a madarak téli etetése nagyon fontos dolog. A rendszeres etetéssel elérhetjük, hogy sokkal több színes madár éljen környezetünkben. Kedvenc madaraink a téli hónapokban kevesebb élelmet találnak, de segíthetünk rajtuk, ha rendszeresen etetjük őket a ház körül. Nincs nagyobb élmény figyelni az etető körül nyüzsgő cinkék, verebek, tengelicék, zöldikék, meggyvágók és egyéb apró énekesek csapatát.

Most meghirdetett pályázatunk a gondoskodás fontosságán túl arra biztatunk benneteket, hogy a madarak számára odút, vagy esetleg az etetésükhöz alkalmas madáretetőt készítenek saját ötleteitek felhasználásával.

A pályázatra egy-egy odú, vagy madáretető elkészítésével nevezhet minden

- o Gyermek *egyéni* kategóriában
- o Közösség (osztály, baráti társaság, klub) *csopartos* kategóriában
- o Szülő – gyermek, valamint nagyszülő – unoka *páros* kategóriában.

Az odúk helyes elkészítéséhez segítséget kaphattok a Magyar Madártani Egyesület weboldaláról (www.mme.hu), ahol vázlatos rajzokat és hasznos tanácsokat is találtok a munkához.

A pályamunkákat leadhatjátok a Szarvasi Arborétum bejáratánál a jegypénztárban. Kérünk benneteket, hogy az elkészített munkához mellékeljétek kísérőlevelet, melyben feltüntetitek nevetek, címetek, telefonszámotok és életkorotok.

Beérkezési határidő: **2010. április 25.**

A pályázatra érkezett munkákat funkció és esztétikum alapján értékeli a szakmai zsűri. *Kreatív különdíjjal* külön értékeljük a legötletesebb odút, vagy etetőt készítő pályázót.

A beérkezett alkotásokat az értékelést és elbírálást követően városunk parkjaiban, valamint a Szarvasi Arborétumban helyezük ki.

A pályamunkák értékelésére és eredményhirdetése: *2010. május 10-én a Madarak és fák napján* kerül sor.

Helyszín: a Szarvasi Arborétum vendégháza

Ez alkalommal „Színek-szárnyak-szabadon pasztell és kollázs technikában” címmel kiállítás tekinthetnek meg a résztvevők a 2009. évi Művészetek nyári táborában résztvevő gyermekek munkáiból.

Jó munkát és felkészülést kívánnak a szervezők!

BCE Szarvasi Arborétum

*SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
Szarvasi Város-, és Környezetvédő Egyesület*

TOP VIDEO SHOP

SZENZÁCIÓ ÁLDOZATA
PÁROS MELLÉKHATÁS
ÉN VAGYOK JEROMOS
FREDDIE, A BÉKA
VODKABOMBA
TALAJFOGÁS
VAK VÉGZET
SZÍV HÍDJAI
FŰRÉSZ 6.



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21